

વડીલોને વંદન અભિનંદન



કુસુમબાઈ ચંદ્રકાન ઝિવેદી (૧૯૩૮) જન્મ: ૨૩૨૪૦૦૬૦

હિંમતનગરની વિદ્યાનગરીમાં એઈડસ જાગૃતિનો કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર ખાતે આવેલ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન વિદ્યાનગરી ખાતે તાજેતરમાં એઈડસ જાગૃતિ અંગેનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ઉપસ્થિત તાલીમાર્થીઓને એઈડસ અંગે સચિત્ત માહિતી આપવામાં આવી હતી.

હિંમતનગરની વિદ્યાનગરી કોલેજ ખાતે NACO સંચાલિત H.L.L. LIFE દ્વારા તાજેતરમાં એઈડસ જાગૃતતા અંગેનો કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં એચ.આઈ.વી. એઈડસનો ફેલાવો કેવી રીતે થાય છે તેમજ એચ.આઈ.વી. ચેપથી બચવાના ઉપાયો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. જેમાં નિરવ કટારાએ પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા ઉપસ્થિત તાલીમાર્થીઓને એઈડસ અંગે વિશેષ જાણકારી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં બી.એડ. કોલેજના સ્ટાફ પ્રિન્સીપાલ અલકાબેન શાહ તેમજ અભ્યાસ કરતા તાલીમાર્થી મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

જીયારત

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ પ્રાંતિજના સામાજિક કાર્યકર અને સુરિવમ અગ્રણી કોંગ્રેસી આગેવાન સ્વ. હાજી બાબુભાઈ મનસુરીની જીયારત આજે તા. ૧૨મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ને મંગળવારે સવારે ૯ કલાકે ફતેહ ઈસ્લામ મસ્જિદ ખાતે કરવામાં આવી છે તેમ સફરબાઈ બાબુભાઈ મનસુરીએ જણાવ્યું હતું.

શહેરવલી - ૪૯૭૬

Table with 4 columns and 20 rows containing numbers for a lottery or game.

શહેરવલી ૪૯૭૬ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) પરોજ (૩) લોબાન (૫) મારીચ (૭) ખર (૯) વાસ્તુ (૧૧) જનક (૧૨) રતી (૧૩) રદ (૧૪) જમરૂપ (૧૭) ફરિયાદ (૧૮) મણીચારો (૨૧) દામણી (૨૨) માપ

૭૪ નગરપાલિકાઓની ચૂંટણીના આજે પરિણામ : બપોર સુધીમાં પરિણામો આવી જશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્યની ૭૪ નગરપાલિકાઓની ગઈ કાલે યોજાયેલી ચૂંટણીઓની આવતીકાલે મતગણતરી હાથ ધરાનારી હોઈ ભાજપ-કોંગ્રેસની આ પરીણામો પર મીટ મંડાઈ છે.

તલાટીઓને લાખા વણજારા બનવાની સલાહ

આપનાર ક્યાં ખોવાઈ ગયા છે ? : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા જયરાજસિંહ પરમારે વિવિધ ઉત્સવો પાછળ કરોડો રૂપિયા ખર્ચ કરનારા મુખ્યમંત્રીએ પોતાની વ્યક્તિગત પ્રતિભાને રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ઉપસાવવા માટે રાજ્યની વિજેત્રી તળિયાગટક કરી દીધા હોવાનો આક્ષેપ કરતા જણાવ્યું છે કે ગત વર્ષે સપ્ટેમ્બર મહિનામાં ગાંધીનગર ખાતે મહાત્મા મંદિર ખાતે મળેલી પંચાયત તલાટી મંત્રીઓને કાર્યશિબિરમાં એકંદરે રૂપિયા ૧૦૦૦નું ખાસ ભથ્થું રાજ્ય સરકાર તરફથી મળ્યું એવી જાહેરાત કરી હતી. પરંતુ આજે સ્થિતિ એ છે કે રાજ્ય સરકાર તલાટીઓને પગાર પણ ચૂકવી શકે

હાઈસ્પીડ રેલ માટે જોગવાઈ કરવા નરેન્દ્ર મોદીની માંગણી

અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે કહ્યું હતું કે રેલવે બજેટમાં હાઈસ્પીડ રેલ માટે નક્કર જોગવાઈ કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. મહત્વકાંક્ષી પ્રોજેક્ટને વેગ આપવા મોદીએ રજૂઆત કરી હતી. કેન્દ્રના આગામી બજેટના સંબંધમાં વાતચીત કરતા મોદીએ કહ્યું હતું કે હાઈસ્પીડ રેલના સંબંધમાં ગંભીરતાપૂર્વક ધ્યાન આપવામાં આવશે. આ બાબતમાં

તમામ ગણતરી ચાલી રહી છે. અમદાવાદમાં જાપાન દ્વારા ભારતમાં આયોજિત બીજા એચએસઆર પરિસંવાદમાં ભોલતા મોદીએ આ મુજબની વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે જો તમામ બાબતો યોગ્યરીતે આગળ વધશે તો ગુજરાત સરકાર ક્યારે પણ પીછેહઠ કરશે નહીં. પ્રતિજ્ઞિત પ્રોજેક્ટમાં તેના યોગદાન આપવાથી સરાકર પીછેહઠ કરશે નહીં.

તમામ પ્રાકારના નાણાકીય અને લોજીસ્ટિક મદદ કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહના નેતૃત્વ હેઠળ એક પ્રોજેક્ટ સ્ટેરીંગ ગ્રુપની રચના કરવામાં આવી છે જે હાઈસ્પીડ રેલવે અમલીકરણ માટે યોગ્ય ફાઈનાન્સિયલ મોડલની શોધમાં છે. મોદીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે ભારતમાં ઓળખી કાઢવામાં આવેલા હાઈસ્પીડ રેલવે કોરીડોર પૈકી અમદાવાદ-મુંબઈ-પૂણે આર્થિકકરીને સૌથી મહત્વપૂર્ણ કોરીડોર છે. દિલ્હી-મુંબઈ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ કોરીડોરમાં ગુજરાતની ભૂમિકા મહત્વપૂર્ણ રહી છે. દેશમાં છ હાઈસ્પીડ કોરીડોરની ઓળખ કરવામાં આવી છે જેમાં આને સૌથી



ગુજરાત સરકાર દ્વારા ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત રાજ્યકક્ષાની ભાઈઓની સેમી ફાઈનલ સ્પર્ધા સમી ખાતે એ.પી.એમ.સી.ના મેદાન પર યોજાઈ હતી. રાજ્યભરમાંથી અંડર-૧૬ ભાઈઓની ૩૩ ટીમો અને ઓવર-૧૬ ભાઈઓની ૩૩ મળી કુલ ૬૬ ટીમોઓએ ભાગ લીધો હતો. રાજ્યકક્ષાની ભાઈઓની અંડર-૧૬ કબડ્ડીની સેમી ફાઈનલમાં અમદાવાદની સીટી અને વડોદરા સીટી વિજેતા બની હતી. અને ભાઈઓની ઓવર-૧૬ કબડ્ડીની સેમી ફાઈનલમાં અમદાવાદની સીટી અને ભરૂચની ટીમ વિજેતા બની હતી. આ ટીમો આગામી તારીખ ૧૨/૦૨/૨૦૧૩ના રોજ સવારે ૯-૦૦ કલાકે અમદાવાદ ખાતે ફાઈનલ મેચ રમશે. આ સ્પર્ધાઓ જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીની કચેરી, પાટણ દ્વારા સંચાલન કરવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધાઓ તા. ૦૬/૦૨/૨૦૧૩ થી તા. ૦૮/૦૨/૨૦૧૩ સુધી યોજવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધાના નોડલ અધિકારીશ્રી અશોક દેશપાંડે, સહાયક નોડલ અધિકારીશ્રી કિરણભાઈ પટેલે સેવાઓ આપી હતી. આ સ્પર્ધાના ખેલાડીઓને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા રહેવા-જમવાની સારી સુવિધા પુરી પાડવામાં આવી હતી.

સુરંગ મળી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ બ્લાસ્ટના આરોપીઓ હાલ રહેલા છે. એક આઈઆર દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ગઈ કાલે જેલવા સત્તાવાળાઓને બેરેક નંબર ૪માં બે કેદીઓની શંકાસ્પદ હિલચાલને લઈને તપાસ હાથ ધરાઈ હતી. બેરેક નંબર ૪ને છોડ્યા ચક્રવર્તી કરી છે. બેરેક નંબર ૪ને છોડ્યા ચક્રવર્તી કરી છે. પારદીએ કહ્યું છે કે કોઈ પણ પ્રકારના હથિયાળો મળી આવ્યા નથી. પરંતુ આરોપીઓએ ઈન્ડર વેલ્ટ અને લાકડાઓનો ઉપયોગ કરીને સુરંગ ખોદી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ આરોપીઓ બેરેકની અંદર ગાઈડિયનનું કામ કરી રહ્યા હતા. દરમિયાન જેલના આઈજી પીસી ઠાકુરે કહ્યું છે કે તેમની પસંદગીનું કામ કરવા દરરોજ ત્રણ કલાકનો સમય આપવામાં આવે છે. આ સમયનો ઉપયોગ જ આ સુરંગ ખોદવા માટે કરવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. તેમણે દાવો કર્યો હતો કે જો સુરંગ ખોદાઈ ગઈ હોત તો પણ ભાગવાની બાબત અશક્ય હતી કારણ કે બેરેકની આસપાસ દિવાલ ૨૧ ફૂટ ઉંચી છે. અને ૨૦ ફૂટ ઊંડી છે. બનાવની જાણ થતા રાજ્યના જેલ આઈજી પીસી ઠાકુરે, જેસીપી સીટી કાર્મખાંચ હિમાંચુ યુક્તલા, અન્ય અધિકારીઓ, ફોરેન્સિક સાયન્સના

માણસા શહેરમાં તસ્કરોનો તરખાટ

હિરાવાડી સોસાયટીના બંધ મકાનમાંથી રૂ. ૪૦ હજારની ચોરી

માણસા, તા. ૧૧ અમદાવાદ જે વા મોટા શહેરોની માફક હવે માણસા શહેરમાં પણ ચોરીના બનાવ વધતા જાય છે. માણસા શહેરમાં ગાંધીનગર માણસા હાઈવે પર આવેલી હિરાવાડી સોસાયટીમાં બંધ મકાનમાં તસ્કરો હાથ ફેરવી પલાયન થઈ ગયા છે. ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂપિયા ૪૦ હજારની મતાની ચોરી કરી રાત્રિના અંધકારમાં અલોપ થઈ ગયા હતા. આ ચોરી અંગે તસ્કરોને પકડવા માણસા પોલીસે તજવીજ હાથ ધરી છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર માણસા શહેરમાં પ્રવેશતા જ હાઈવે પર આવેલી હિરાવાડી સોસાયટીમાં બંગલા નં. ૭માં રહેતા મોટી પ્રેરકુમાર નટવરલાલ પોતાના પરિવાર સાથે સામાજિક પ્રસંગોએ બહારગામ ગયા હતા ત્યારે રાત્રિના સમયે તકનો લાભ ઉઠાવી ચોરીના ઈરાદે આવેલા ચોરોએ બંધ ઘરને નિશાન બનાવી મુખ્ય દરવાજાનું તાળું તોડી ઘરમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. બાદમાં પલંગની નીચે પડેલા પતરાના ટૂંક અને તિજોરીનું તાળું તોડી તેમાંથી રૂ. ૪૦ હજાર રોકડા તેમજ બે જોડ ચાંદીના



(તસવીર : મયુરધ્વજસિંહ વાઘેલા)

હજાર તથા ૩૫ ચાંદીના સિક્કા રૂ. ૪૦ હજાર મળી કુલ રૂ. ૪૦ હજારની મતાની ચોરી કરી રાત્રિના અંધકારમાં પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.



ગુજરાત રાજ્યની માહિતી ખાતાની જિલ્લા માહિતી કચેરી, પાટણ દ્વારા સમી તાલુકાના મુજબ ગામ ખાતે શ્રીમતી વ્ય. મો. ઝિવેદી નવમિક શાળાના નર્સના હોલમાં દર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. જેનો ગામની કન્યા અને કુમાર નવમિક શાળાના બાળકોએ લાભ લીધો હતો. રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓની જાણકારી, જિલ્લાના સ્થાપનોની તસ્વીરો નિહાળી વિદ્યાર્થીઓ આનંદવિભોર થયા હતા. આ માહિતી વિદ્યાર્થીઓની કારકિર્દીમાં ઉપયોગી થશે, તેમ કન્યા શાળાના આચાર્યશ્રી નાગરભાઈ મકવાણા અને કુમાર શાળાના આચાર્યશ્રી પરમાભાઈ કટારીયાએ જણાવ્યું હતું. આ-સંગે રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓ અને સિધ્ધિઓ અંગેની પુસ્તિકાઓનું માહિતી ખાતા દ્વારા વિનામુલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા માહિતી કચેરી, પાટણ દ્વારા અંતરીયાળ ગામોમાં દર્શન અને-ક્રાશન વિતરણની કામગીરીની શિક્ષકોએ સરાહના કરી હતી.

વિદ્યાર્થી સેનેટની આઠ બેઠક માટે ૨૬ ઉમેદવાર મેદાનમાં

ગુજરાત યુનિવર્સિટીની વિદ્યાર્થી સેનેટની ૨૪ ફેબ્રુઆરી યોજાનાર ચૂંટણી માટે ચૂંટણી ચિત્ર સ્પષ્ટ બની ગયું છે. આજે ઉમેદવારી પાછી ખેંચવામાં છેલ્લા દિવસે ૧૪ અપજ ઉમેદવારોએ પોતાની ઉમેદવારી પાછી ખેંચી હતી. જેમાં કારણે હવે વિદ્યાર્થી સેનેટની આઠ બેઠક બારે ABVP નાં આઠ NSUI નાં આઠ અને ૧૦ અપજ ઉમેદવારો સહિત કુલ ૨૬ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યાં છે.

ઓડમાં સમાવેશ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મુનિસિપલ કોર્પોરેશનની હદ સહિત પાંચ ગ્રોથ સેન્ટર સાણંદ, કલોલ, દહેગામ, મહેમદાવાદ અને બારેજ તથા ૧૬૮ ગ્રામ્ય વિસ્તારોનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં વસતા આર્થિક રીતે નબળા તથા મધ્યમ વર્ગના લોકોને પરવડી શકે તેવા મકાનો ઉપલબ્ધ કરાવવા સદરહુ વિકાસ યોજનામાં

સુરંગ ખોદી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ બ્લાસ્ટથી હચમચી ઉઠ્યું હતું. આ બ્લાસ્ટમાં ૫૬ લોકોના મોત થયા હતા અને ૨૦૦ લોકો ઘાયલ થયા હતા. ૨૬મી જુલાઈ ૨૦૦૮ના દિવસે અમદાવાદ શહેરમાં માત્ર ૭૦ મિનિટના ગાળામાં જ ૨૧ બોમ્બ બ્લાસ્ટ થયા હતા. આ બ્લાસ્ટથી સમગ્ર અમદાવાદ જ નહીં બલકે ભારત પણ હચમચી ઉઠ્યું હતું. ગુજરાતના વાણીજ્ય અને સાંસ્કૃતિક હાઈ બની

ફાયનલ જંગ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સ્ટાર ખેલાડીઓ ઉપસ્થિત રહેશે આ કાર્યક્રમમાં ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૨માં જુદી જુદી ૨૨ મતોમાં વિજેતા ખેલાડી તથા શારીરિક સક્ષમ ના હોય તેવા ખેલાડીઓ માટેની રમતમાં વિજેતા થયેલા ખેલાડીઓ તેમજ બીચ સ્પોર્ટ્સના વિજેતા ખેલાડી મળીને કુલ ૫૦૦૦ જેટલા ખેલાડીઓ વીકેટરી લેખમાં ભાગ લેશે. આ કાર્યક્રમમાં